[image: image1.jpg]A0
NAT} %AGE

OSISBA



[image: image2.png]CERTYFIKAT 201 7135J



7 Szpital Marynarki Wojennej z Przychodnią
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
    imienia kontradmirała profesora Wiesława Łasińskiego
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80-305 Gdańsk, ul. Polanki 117
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NIP 584-23-34-017 nr KRS 0000011955
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ
VII Wydzial Gospodarczy KRS
www.7szmw.pl     e-mail: sekretariat@7szmw.pl
Gdańsk, dnia 12.03.2019 r.
Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na dostawę rękawiczek diagnostycznych (postępowanie nr 4/2019)
Zamawiający informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i udziela odpowiedzi na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579, z późn. zm.)
Pytanie 1

Pakiet 2

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o odstąpienie od wymogu, aby rękawice były zgodne z normą EN 388. Norma ta ma zastosowanie do wszelkiego typu rękawic ochronnych w zakresie zagrożeń fizycznych i mechanicznych, które można tak samo potwierdzić normą EN 455 część 2.

Odpowiedź na pyt. 1: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SIWZ.
Pytanie 2
Pakiet 2

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rękawiczek diagnostycznych lateksowych bezpudrowych zgodnych z normą EN 374 w zakresie „niska odporność chemiczna” i „Mikroorganizmy” (z wyłączeniem pkt 5.3.2)?

Odpowiedź na pyt. 2: Zamawiający informuje, iż dopuści rękawice zgodne z normą EN374 z wył. Punktu 5.3.2.
Dot. umowy:

Pytanie 3
Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedź na pyt. 3: Zamawiający informuje, iż za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy.
Pytanie 4
Zważywszy na treść § 7 ust. 5 wzoru umowy, jaką minimalną ilość (jaki procent ilości wskazanych w SIWZ) Zamawiający na pewno zamówi?

Odpowiedź na pyt. 4: Zamawiający informuje, iż nie jest w stanie precyzyjnie określić ilości.
Pytanie 5
Czy Zamawiający zgadza się aby w § 8 ust. 5 wzoru umowy zostało wykreślone wyrażenie „oraz potwierdzenie zamówień bieżących, o którym mowa w § 3 ust. 5 Umowy, podpisane przez upoważnionego przedstawiciela Kupującego”?
Wymaganie od wykonawcy złożenia wraz z fakturą zamówienia podpisanego przez Zamawiającego niepotrzebnie skomplikuje rozliczenia. Zamawiający wie przecież jakie zamówienia podpisał i złożył wykonawcy; w tym zakresie Zamawiający nie potrzebuje więc żadnych informacji ani dokumentów od wykonawcy.  

Odpowiedź na pyt. 5: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SIWZ.
Pytanie 6
Czy Zamawiający zgadza się aby w § 9 ust. 1 pkt 1) wzoru umowy wyrażenie „0,5% wartości  zamówienia bieżącego” zostało zastąpione wyrażeniem „0,5% wartości dostawy zrealizowanej ze zwłoką”?

§ 9 ust. 1 pkt 1) wzoru umowy jest niejasny i wymaga doprecyzowania.

Odpowiedź na pyt. 6: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SIWZ.
Pytanie 7
Czy Zamawiający zgadza się aby w § 9 ust. 1 pkt 4) wzoru umowy wyrażenie „10% kwoty wskazanej w § 7 ust. 1” zostało zastąpione wyrażeniem „10% wartości niezrealizowanej części umowy”? 

Odpowiedź na pyt. 7: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SIWZ.
Pytanie 8
Czy Zamawiający zgadza się aby § 13 ust. 3 wzoru umowy zostało dodane zdanie o następującej (lub podobnej) treści: „Przed odstąpieniem od umowy Kupujący pisemnie wezwie Sprzedawcę do należytego wykonywania umowy”? 

Odpowiedź na pyt. 8: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SIWZ.
Pytanie 9
Pakiet 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie jako alternatywy rękawic diagnostycznych nitrylowych niejałowych z przedłużonym mankietem do wysokiego ryzyka, kolor niebieski, z dodatkową teksturą na palcach, długość minimalna 300 mm (fabrycznie naniesiona informacja na opakowaniu), AQL 1,5 (fabrycznie naniesiona informacja na opakowaniu), grubość palec: min. 0,15 ± 0,01 mm, dłoń: min. 0,10 mm, mankiet: min. 0,07 mm, oznakowane jako wyrób medyczny Klasy I i środek ochrony indywidualnej Kategorii III z adekwatnym oznakowaniem na opakowaniu. Siła zrywania min. 8,7 N potwierdzona raportem jednostki notyfikowanej. Dopuszczone do kontaktu z żywnością z adekwatnym piktogramem. Odporne na przenikanie substancji chemicznych zgodnie z normą EN 374-3 – 3 min. 16 substancji (poza cytostatykami) z czasem ochrony na co najmniej 1 poziomie, w tym kwasy organiczne i nieorganiczne, zasady, alkohole i aldehydy. Odporne przez min.18 minut na działanie min. 12 cytostatyków wg ASTM D6978, w tym Karmustyny, Winkrystyny, Thio-Tepa, Etopozydu i Metotrexatu (raporty z wynikami). Rozmiary XS-XL, pakowane po 100 sztuk (XL po 90 szt).

Odpowiedź na pyt. 9: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SIWZ.
Pytanie 10
Pakiet 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic mikroteksturowanych z dodatkową teksturą na końcach palców.
Odpowiedź na pyt. 10: Zamawiający informuje, iż dopuszcza. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.
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